

# 省人大常委会任命赵建才为副省长

## 董永安全国人大代表资格和省人大代表资格被终止 《河南省防震减灾条例》将于7月1日起实施

昨日上午,省十一届人大常委会第二十次会议完成各项议程,顺利闭幕。

本次大会审议通过了《河南省防震减灾条例》《河南省人民代表大会常务委员会关于修改〈河南省选举实施细则〉的决定》,审议批准省政府申请财政部代理我省发行2011年地方政府债券的决议、关于接受董永安辞去十一届全国人大代表职务的决定、关于省十一届人大代表出缺情况的代表资格审查报告。会议还表决通过了人事任免议案,决定任命赵建才为河南省人民政府副省长、批准任命禹星轸为周口市人民检察院检察长,决定免去蒋笃运的河南省教育厅厅长职务,决定免去董永安的河南省交通运输厅厅长职务。

晚报记者 李萌 实习生 杜世民 王凯

### 通济渠荥阳故城段 列入大运河申遗 首批申报项目

□晚报记者 尚新妍

昨日上午,记者从“2011年郑州市文物工作暨大运河申遗郑州段工作会议”中获悉,大运河郑州段申遗项目申报点的遴选及保护规划的编制工作圆满完成。国家文物局确定通济渠荥阳故城段为立即列入项目,通济渠洛口段为后续列入项目。丝绸之路申遗项目正按照国家文物局部署,积极开展相关准备工作。

郑州市“立即列入项目”是通济渠荥阳故城段,作为郑州市惠济区索须河的一部分,西起堤湾村,沿索须河向东至祥云寺与贾鲁河交会处,河道长18公里,是隋唐大运河通济渠的历史河道。

“后续列入项目”包括3项,一是巩义市通济渠洛口段,自巩义窑址以北黄冶河与洛河交汇处,沿洛河,至洛口仓以北洛河与黄河交汇处;二是荥阳沟湾遗址;三是巩义市洛口仓遗址。

### 26个市直部门讨论 热线电话如何更好服务市民

□晚报记者 范光华

昨日下午,郑州市市直部门公开(热线)电话工作经验交流会在郑州市公交总公司举行。

全市26家市直部门和有关单位的公开(热线)电话工作负责人参加了会议。

会上,市公交总公司、市人社局、市热力总公司等单位介绍了各自的工作情况和有关经验。

市政府市长电话室主任张江华表示,以后要加强对市直部门公开(热线)电话新闻舆论监督,对群众投诉问题办理、落实较差的以及顶着不办的要给予批评、曝光,督促其进行整改。

### 青少年爱国主义读书 教育活动启动

□晚报记者 李萌 实习生 王凯

昨日上午,第十五届全市青少年爱国主义读书教育活动在嵩山饭店启动,本次活动时间从2011年1月至12月。

据悉,市组委会将在第二季度举办党史知识竞赛、“共产党好”为主题的演讲活动和爱党读书征文大赛。

据了解,本届读书教育活动,主要使用《共产党好》和《历史的选择》两种图书读本,本届读书教育活动共设7个奖项,分别为特等奖、一、二、三等奖,优秀奖,教师辅导奖及组织奖,活动结束后,市组委会将对获奖单位和个人进行表彰。

### 格尔投资担保

免费电话400-700-4345  
格尔国际饭店66657777

补基础,教答题技巧,提分快  
宋老师高考政史地辅导  
科学预测高考题 66655960

### 省人大常委会任命赵建才为副省长

在昨日上午的省十一届人大常委会第二十次会议上,最后一项表决议案是决定任命赵建才为河南省人民政府副省长。

经表决,通过了该项议案,决定任命赵建才为河南省人民政府副省长。会场响起了阵阵掌声。

赵建才在任职发言中说,我深知人大常委会的任命是赋予我更大的责任,我有信心,一定在省委坚强正确的领导下,自觉接受省人大常委会的监督,以更加积极主动的姿态,和全省人民一道投身于中原经济区的建设之中,秉承为民、务实、清廉的宗旨,鞠躬尽瘁,勤勉敬业,忠于职守,廉洁奉公,全心全意为人民服务。

### 董永安辞去十一届全国人大代表职务

根据省十一届人大常委会第二十次会议表决通过,接受董永安辞去十一届全国人大代表职务的决定,决定免去董永安的河南省交通运输厅厅长职务。

董永安,因涉嫌经济犯罪,现已被河南省纪委“双规”,本人提出辞去省人大代表职务。

依照选举法第五十二条的规定,安阳市十二届人大常委会第十三次会议依法作出关于接受董永安辞去省十一届人民代表大会代表职务的决定。根据规定,董永安的省人大代表资格终止。

董永安辞去代表资格确认后,河南省第十一届人民代表大会代表为948名。

### 《河南省防震减灾条例》通过 将于7月1日起实施

《河南省防震减灾条例》将于2011年7月1日起实施。实施后,今后新建、扩建、改建的学校、幼儿园、医院工程都要达到抗震设防要求,并按照高于当地房屋建筑的抗震设防要求进行设计和施工。今后每年的5月12日所在周为全省防震减灾宣传活动周。

### 外来务工人员享有 和市民同等的选举权

审议通过的《河南省人民代表大会常务委员会关于修改〈河南省选举实施细则〉的决定》中规定,地方各级人民代表大会代表,应当有适当数量的基层代表,特别是工人、农民和知识分子代表。省、设区的市的人民代表大会代表候选人中,妇女比例应占30%以上;县(市、区)、乡(镇)人民代表大会代表候选人中,妇女比例应占33%以上。代表候选人中上一届代表应不低于代表候选人总数的1/3。

决定还规定,居住城镇一年以上务工、经商而户籍不在城镇的人员,可在现居住地登记,也可以在户籍所在地登记。在现居住地登记的,由现居住地的选举委员会告知其户籍所在地的选举委员会。在现居住地登记的,享有与现居住地选民同样的选举权和被选举权。

## “战斗英雄”李文祥隐功务农50年 带领村民脱贫致富



李文祥举起右手行了个标准的军礼

□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

“打开小布包,一枚枚军功章背后的故事真实感人……”“居功不傲老英雄,埋头奉献真党员”……昨日上午,省人民会堂内如雷的掌声经久不息,所有听众以此表达对李文祥这位老英雄、老党员的感动和敬意。

昨日,由中共河南省委宣传部、省军区政治部、省委省直工委、中共濮阳市委联合主办的李文祥同志先进事迹报告会在省人民会堂举行。

昨日的报告会上,报告团成员以自己的所见所闻和朴实的语言,从不同侧面讲述了李文祥英勇善战、甘于清贫、无私奉献、永葆本色的感人事迹,展现了一个平凡而伟大的老英雄形象。

“再苦再累不求人,不给政府添麻烦,别人有难一定管,这是我父亲的做人原则……”当老英雄的女儿李金英用最朴素的语言谈到父亲一心为民、无私奉献的时候,数度声音哽咽,激动落泪,全场听众用一次又一次的掌声,表达了对革命老英雄李文祥的由衷崇敬。

就在报告会即将结束的时候,已经87岁高龄的李文祥和老伴手牵手走上前台,全场听众不约而同地起立鼓掌。在经久不息的掌声中,李文祥举起右手,行了一个最标准的军礼。

据悉,从昨日起,李文祥同志先进事迹报告团已开始赴我省部分省辖市作巡回报告。

### 认识一下 老英雄李文祥

李文祥,濮阳范县人,1925年5月出生,1947年参军入伍,1949年3月加入中国共产党。他历任解放军第28军83师247团战士、班长、排长、副连长,先后参加了济南、淮海、渡江和平津岛等战役,荣立二等功、一等功、特等功各一次,获得“战斗英雄”荣誉称号。1956年,他转业安排到福建省建设厅建筑工程总公司工作。

1962年,他响应国家支农号召,主动要求回家乡务农,先后担任生产队长、村委会主任和村党支部书记。

革命战争年代,面对枪林弹雨,李文祥坚守理想信念,出生入死,不怕牺牲,为我国的解放事业立下了赫赫战功;和平建设时期,面对荣誉功勋,李文祥自愿扎根农村,安于清贫,不求索取,带领群众脱贫致富,为建设家乡作出了很大贡献。李文祥的先进事迹经宣传报道后,在全社会引起了强烈反响。前不久,省委、省政府、省军区作出了开展向李文祥同志学习活动的决定。